

食品质量是否过关 旅游服务是否诚信

旅游大检查盯紧“吃住行”

本报9月25日讯(记者 刘振 通讯员 高琳琳) 25日,记者从德州市旅游局获悉,为加强假期食品安全、确保规范经营,全市各县(市、区)开展了旅游安全检查。

据介绍,德城区旅游局近日联合区疾病预防控制中心、工商分局对辖区内商店、超市进行了联合执法检查,对一些无证或者证件不齐全的商家,进行教育和整改,督促他们必须办理从业人员

健康证、食品流通许可证,保证双节期间食品的质量安全。

齐河县开展了水产品质量安全专项整治,确保全县居民吃上放心鱼。首先严格渔需物资管理,为杜绝假劣药物、饲料流入市场,通过县渔业物资配送中心及下设五处配送站,统一购进、统一配送国家推广使用的绿色药品、优质饲料,并组成督查队伍,深入乡镇、村、户开展渔用药物、饲料等投入品检查。同时保

障无公害产地产品质量,检查无公害水产品生产基地和养殖场的养殖生产记录、用药记录的建立使用情况,并抽取黄河鲤鱼、草鱼、鲫鱼、鲢鱼、罗非鱼大宗水产样品,通过省水产品质量检测中心检测是否存在使用氯霉素、孔雀石绿、呋喃唑酮、呋喃西林等违禁药物。

9月22日,宁津县开展了诚信经营专项检查活动,检查组重点检查了山水旅行社旅游价格、合

同、广告等是否诚信,责任保险、旅游车辆租用等是否规范,是否存在超范围经营、黑车黑导、欺诈游客、强迫消费、零负团费等违法违规行为。并就山水旅行社如何提高服务质量、完善档案管理、规避风险等方面做了详细讲解和辅导,对存在的问题提出了整改意见和建议。

此外,其他各县市都针对各地具体情况开展了旅游安全检查工作。

问的多签合同的少
市民出游遇“观望期”

本报9月25日讯(记者 王乐伟) 双节临近,旅游市场开始升温,和半个月前相比,市区各大旅行社咨询人数明显增加,但报名参加订合同者却不足两成。

双节期间高速免费通行措施的实行,有可能进一步催热旅游市场,然而目前旅行社报名情况并没有想象的火爆。“最近咨询的顾客有了明显增加,但是最终签订合同的不是很多。”观光假日旅行社计调部部长吴鹏说,旅行社一天接受七十几名顾客咨询,但是只有十几人签合同。就目前来看,张家界、云南等南方城市游比较受欢迎。

25日,记者在国商国际旅行社看到,在10分钟内,旅行社工作人员就接听了3个电话,都是咨询国庆节期间旅游线路和报价情况的。工作人员告诉记者,近几天来咨询的市民和电话比半个月前明显增多,可真正定下来的比例不大,后期几天有望增加。

据了解,每年黄金周都是旅游旺季,今年难得遇到了双节连在一起,时间比较长,可是市民的中秋团圆观念让出游火不起来。“先咨询一下旅游的线路、景点以及注意事项,至于最终选择自驾游还是跟团游,还要和家人商量一下。”正在咨询旅游事宜的刘向南说。



长途洒漏

25日凌晨5时30分,在京台高速公路369公里处发生一起两辆大型油罐车追尾的交通事故。前车油罐被撞破,液体洒漏延伸40公里,后车车头严重变形。

本报记者 牟张涛 通讯员 冯希才 摄影报道

大的50元 小的30元

宠物寄养商家按个头收费

本报9月25日讯(记者 常学艺) 长假即将来临,家中有宠物却又打算外出的市民,为宠物的安置犯了愁。25日,记者调查城区多家宠物医院和宠物店了解到,目前城区宠物寄养服务市场缺乏统一标准,价格不一。

“我们全家人准备国庆期间去丽江,可是家里的宠物狗金毛不知如何安置。”建设街附近的孙女士说,想找周围的朋友帮忙照顾,但

是问了很多,一是别人也比较忙,二是他们对狗不熟悉,怕养不好,后来她就和丈夫商量把狗寄养到宠物店。

东地大街一家宠物店的老板告诉记者,他家的宠物店很早就提供寄养服务,按规律来说过完期间生意最为火爆。“‘十一’放假时间比较长,很多人都想外出旅游,为了放心安全,不少市民都选择到我们这来寄养,现在已经有三只宠物被送来,接下来会更多,我已经

准备了十四五五个宠物笼。”

记者调查多家宠物店和宠物医院了解到,寄养的价格会根据狗的品种和体型大小不同而设定,几乎是一狗一个价格,寄养费一般每天在几十元不等,并没有统一的标准。“看上去比较小的狗30元一天,稍微大的按40或50元一天收取。”一宠物医院的老板说,同样重量的宠物之所以收费价位不同,是因为后期的服务也不同。

平原文化博览园主题工程封顶

本报9月25日讯(记者 刘振 通讯员 刘鹏) 24日,记者从德州市旅游局获悉,经过9个月的施工,平原县文化博览园主题建筑工程近日封顶。

据了解,该项目属于2012年平原县重点文化旅游项目,总投资2亿元,占

地68900平方米,总建筑面积32078平方米,主要建筑内容包括文史博物馆、城市规划展览馆和综合科技馆三大部分以及文体、图书、中老年和少儿活动等公共服务区。

项目建成后,将成为平原县的一处地标性建筑,同

时为广大人民群众提供一处集文化传播、文物收藏、博物展示、科技体验、学术交流、艺体活动等多功能为一体的综合性城市市场馆,必将加快平原县“生态城、文明城、文化城、观光城”的建设步伐,有力推动平原旅游业的快速发展。

齐河水下“嫦娥奔月”即将上演

本报9月25日讯(记者 刘振 通讯员 柴延峰) 24日,齐河县泉城海洋极地世界景区水下剧场中,一场“嫦娥奔月”的表演正进行封闭排练,娴熟的舞姿透出了“美人鱼”们深厚的舞蹈功底。

据了解,为迎接“双

节”的到来,齐河县泉城海洋极地世界景区将传统故事与水下舞蹈艺术结合起来,制作了一场“嫦娥奔月”节目,并在“国庆长假”期间轮番上演。届时,在水下剧场,“美人鱼”姑娘们将在水中翩翩起舞,用优美的水

下舞蹈将“嫦娥奔月”的故事重新演绎。

此外,假日期间,泉城海洋极地世界还将推出“海洋动物大狂欢”、“海洋科普之旅”、“海洋4D影院大冒险”等一系列活动,以此吸引更多的客源。

泰山原浆啤酒祝广大消费者仲秋节快乐

TAISHAN 泰山啤酒

原浆活啤酒 暖胃暖人心

泰山原浆啤酒

YUANJIANG 原浆啤酒

啤酒要活的

活的啤酒 含酵母,活的啤酒 不过滤。泰山原浆啤酒 越活越新鲜!

原浆啤酒家庭配送热线: 400 0407 999